

耶路撒冷问题的由来

由来

文/王龙琴

耶路撒冷位于约旦河西岸巴勒斯坦中部,面积176平方公里,人口65万。全城由旧城(东城)和新城(西城)两部分组成。旧城多宗教古迹,是巴勒斯坦人主要居住区。新城是在19世纪后逐渐建设起来的,主要是犹太人的居住区。

耶路撒冷是一座具有5000年历史的城市。历史上,不同的民族,包括犹太人、亚述人、罗马人和阿拉伯人等,带着他们不同的宗教信仰都曾先后经过了一次又一次的征战、厮杀而占据这里。由于不同民族、不同文化在这里经过长期的撞击和融合,耶路撒冷这座古城呈现出你中有我、我中有你的历史风貌,成了犹太教、基督教和伊斯兰教的圣地。

19世纪初,犹太复国主义兴起,居住在世界各地的犹太人纷纷涌向巴勒斯坦。第一次世界大战后,巴勒斯坦成为英国的托管地,耶路撒冷是巴勒斯坦托管地的首府。后来,英国由于无法控制巴勒斯坦局势,宣布从巴勒斯坦撤走其军队,并将这一问题提交联合国。1947年11月,联大通过了有关巴勒斯坦分治的第181号决议,规定在巴勒斯坦建立犹太人的国家和阿拉伯人的国家,耶路撒冷国际化,由联合国管理。

1948年,第一次中东战争爆发,耶路撒冷被分为以色列辖区(西耶路撒冷)和阿拉伯即约旦辖区(东耶路撒冷)。1950年,以色列自行宣布耶路撒冷为其首都。在1967年的“六·五战争”中,以色列占领了包括东耶路撒冷在内的大片阿拉伯领土,并于1980年7月宣布合并后的耶路撒冷为其永久的首都。此外,自1967年占领全部耶路撒冷以来,以色列历届政府采取耶路撒冷犹太化的政策,在耶路撒冷的东、南、北三个方向的巴勒斯坦土地上修建了一连串定居点,并力图把这些“卫星城镇”并入耶路撒冷,以改变耶路撒冷的人口结构。

面对以色列的侵略和对其领土的不断蚕食,巴勒斯坦人从1965年起走上了武装斗争的道路。1988年11月15日,巴勒斯坦全国委员会第19次特别会议通过了《独立宣言》,宣告成立以耶路撒冷为首都的巴勒斯坦国。九十年代初,巴勒斯坦人在国际社会各方力量的斡旋下,开始了与以色列和谈的历程。

1993年,巴以双方在华盛顿签署的第一个和平协议规定,耶路撒冷问题将在巴以最后阶段谈判中解决,此前任何一方均不得采取单方面行动改变现状。1999年9月,巴以双方在埃及签署的《沙姆沙伊赫备忘录》也规定,双方将在今年2月就耶路撒冷地位等棘手问题达成框架协议,9月达成永久性和平协议。

6月30日上午8时05分,广东江门市由外商租赁的江门土产出口公司烟花厂发生爆炸,威力相当于一吨TNT炸药,前后一共传出三次震耳欲聋的爆炸声,其中以第二声最响,距离现场约四五公里的江门市中心的市民亦清楚听到爆炸声,甚至铁窗亦受震动。该厂共有一车间、二车间两个主生产车间和3栋小厂房,另有几栋为办公室、仓库等建筑,占地3200平方米。厂区内四季绿草如茵,鲜花盛开,是一座花园式工厂。目前所有建筑全部被夷为平地,方圆一公里的建筑遭受不同程度的损坏。截至7月3日中午的统计数据,这次爆炸死亡数字已增至36人,33人失踪,15人重伤,一百多人轻伤。死亡数字估计超过60人。

组织救护
据江门中心医院医护人员介绍,6月30日上午8点多,几声巨大的爆炸声传到医院,继而又见腾空而起的浓烟,该院骨科主任断定是发生了重大事故,马上与院医务处取得联系,然后立即派出该院全部4辆救护车和一辆救护车,然后立即赶往事故现场,是第一时间赶到现场的救护车。

据群众反映,爆炸发生后,将电话线震断,他们无法拨打“110”、“120”求助,中心医院的救护车在爆炸发生后10分钟首先赶来,为挽救伤员的生命争取了时间。中心医院在这次抢救中,共收治了一百多名伤员,是收治伤员最多的一家医院。

悲惨的现场
江门中心医院一名医生讲述了他在抢救过程中的亲身经历说:“现场的环境十分恐怖,很多人都被炸得血肉横飞。因为肢体不完整,我们只能以人头来计算死者的数字。在现场,我们数到有30个相对比较完整的人头。应该说现场大约有近30个死者。”

消防二中队队长走进火场,隐约听到前方传来女人的呼救声:“救命!快救我!”他们在浓烟中,搜索前行,发现不远处有一名女工在轻声呼救。这名女工血流满面,右腿已炸断,上衣也已被气浪吹走了,一块胶板遮住上身。消防队员将她抱起,迅速送到安全的地方。一名女青年躺在车间废墟的墙角,奄奄一息。江门军分区官兵合力用一块木板抬起她往外就冲。



龙舟赛 滑铁桥 摄

由于所有厂房均已被炸得粉碎,一些钢筋水泥浇筑的墙体、楼板平塌在地上,给抢救工作带来很大难度。武警官兵们用铁锹撬、铁锤砸,凿穿水泥板或打碎水泥墙,才能看到下面是否有人。当天12时40分左右,武警官兵凿穿一块20平方米的墙体,从下面挖出一具焦黑的女尸。13时,再次在砸穿的墙体下挖出一具女尸。后来,事故抢险指挥部从附近的建筑工地调来了3台钩机,加快了清理速度。从废墟中翻出了3具烧焦的尸体。

黄慧珍是个孕妇,死得最惨。在爆炸中,婴儿从黄的体内被弹了出来。看着黄慧珍惨死的现场照片,谁也不能不揪心。

可怜的伤者
走进江门中心医院,记者粗略地估计一下,仅受伤缝针的人就有大约210个。伤员中属于重伤的不会少于20个。一名重伤员于当天晚上在医院死去。一名肝破裂的伤者输了12000毫升血后,仍处于危重状态。

江门中心医院的外科11楼病房,记者见到烟花厂的3名女工,一名姓杨的女工被严重烧伤,砸伤昏迷不醒,其状惨不忍睹。另两名1车间的女工轻度烧伤。在另一间病房里,一位姓叶的本地女工在爆炸中颈椎骨折,手、脚、背部烧伤。医院收治的伤者当中,有不少是烟花厂附近的工人或居民。其中江门五金厂的一名工人就被炸飞的石块打死。一名在附近山上拜佛的老太太,被爆炸震倒的佛像和砖墙压伤,结果造成了肾外伤。

在五邑中医院急诊室,一名4度骤停心跳的年轻女工经过医务人员的全力抢救,又顽强地活了下来。据该院的党委副书记李明介绍,这位还不知姓名的女伤者前天被送进来的时候,已是大面积烧伤,血肉模糊,且腿骨骨折,一直处于休克状态。目前她因脑干挫伤生命仍危在旦夕。据了解,因重伤病人大多烧伤程度达80%以上。

采血大动员
事发当天早上,江门市血站一接到烟花厂发生爆炸,需要供应大量血液抢救伤

员的消息后,立即做好血液供应工作。此外,血站还向广大市民发起采血行动。这次是该站建站以来进行的最大型的一次采血行动。

为应付大量血液需求,五邑中医院30多位员工主动到血站献血。中心血站为了做好血液供应,向社会发出了呼吁,江门市中心血站在爆炸事故发生两天内共收到学生市民献血23万毫升,仅五邑大学、江门教育学院便有900多名学生踊跃捐献18万毫升鲜血,加上原库存19万毫升,已能充分保证事故伤员的用血需求。据悉还有700多名市民、医务人员也纷纷加入献血队伍……

因为血站很快就要面临烧伤者施植皮手术,这是供血高峰期,需要大量血液。面对络绎不绝的献血者,血站不得不贴出告示,让他们留下电话号码,以备有需要时可通知前来献血。

惊魂未定
记者在医院见到了几位劫后余生的伤员,因医生有嘱不能讲话,只能观望。不过,从他们那半睁半闭或凝神不移的眼睛中,多少可以看出惊魂未定的神态。在另一间病房中,一位头发蓬乱、双手缠满绷带、双脚裹满石膏的伤员一直紧闭双目,任凭医护人员怎样搬动他的双腿,灰黑色面颊上始终没有一丝变化。

据介绍,伤亡人员的确切数字,目前也还没有最后确定。参与抢救的医务人员表示,爆炸所产生的强烈冲击力,是导致大批人员伤亡的主要原因。不少伤者因骨折、失血以及肌体严重损伤,仍未脱离危险。

善后处理
江门市建立了以副市长何毅松为首的7个安抚接待小组,由专人负责昼夜轮流值班,专门接待死伤及失踪者家属。除安排死伤受害者食宿外,接待点还配备专职人员对家属做深入细致的安抚工作。据接待站的有关人员介绍,死伤者家属主要来自江西、湖南、河南等省。由于收验的尸体损毁严重,面目模糊不清,技术处理存在较大难度,专职小组专门拍摄了一批死者照片供家属辨认,然后再统筹安排进行认领。

爆炸事故之后,广东有关部门立即通过电话和传真与身在香港的港商张某某联系,要求张某某立即返回江门磋商解决善后事宜,同时先行筹集50万美元作为善后赔偿的前期费用。张某某于7月2日上午以传真回复称,他委托一位姓林的代表前往协助处理善后事宜,并承诺先行筹集30万美元作为善后赔偿的前期费用。据悉,港商张某某的代表林先生已于7月2日下午4时到达江门,与事故善后专职小组人员就有关事宜进行了初步磋商。据有关方面透露,林先生传达了港商张某某的意见,张某某希望事故的善后事宜停留在经济层面上解决(即不追究港商的刑事责任)。

至于死伤者的赔偿问题,将依照一系列法规进行处理,目前已开始与部分家属进行协商解决。初步估计至少需要1000万元人民币以上。该公司已拨出100万元作为应急款项,并购买了三个大型冰柜放置死者的遗体。

江门市区的各大医院里挤满了爆炸事故的伤者与家属,他们强烈要求尽快查明事故原因,并对死伤者给以合理赔偿。

巴以美三方首脑本月在美国戴维营经过十五天紧张谈判,终因分歧严重,未能签署任何协议。据悉,耶路撒冷问题是导致巴以谈判搁浅的最大障碍。

耶路撒冷问题是指耶路撒冷的主权和归属问题,是巴以关系中最为棘手的问题。对于巴勒斯坦人来说,耶路撒冷是伊斯兰教先知穆罕默德由麦加夜行到此登霄的地方,是伊斯兰教的第三圣地。而犹太人则早在公元前10世纪,他们的祖先大卫王就建立了以耶路撒冷为首都的“以色列王国”,因而耶路撒冷应归他们所有。

巴勒斯坦民族权力机构主席阿拉法特强调,没有巴勒斯坦对东耶路撒冷行使全部主权,就没有巴以和约。巴勒斯坦方面要求,以色列应根据联合国安理会242号决议将耶路撒冷同其他西岸地区一起归还巴勒斯坦,但是以色列方面表示,只同意归还西岸和加沙94%—95%的土地,以换取以色列继续对东耶路撒冷拥有主权。

发展前进中的陕西省太白酒厂

陕西省太白酒厂是国家酿酒行业中型企业,厂址位于眉县金渠镇,南倚秦岭,北邻渭水,酿酒条件得天独厚。企业始建于1956年,现有职工636名,厂区面积51948平方米,资产总值6061.3万元,年产白酒3000吨。

太白酒,作为中国历史名酒之一,它起源于周,兴盛于唐,因诗仙李白曾饮此酒而得名。据《眉县志》记载:斜峪关,周称云州,唐叫郿州,由于地处斜峪关要塞,又是水陆交通要冲,加之太白山雪水醇甘,物产丰富等优厚自然条件,因而酿造业早已称得上“得天独厚”、“誉满秦川”了。历代骚人墨客,达官巨贾,高士乡贤或寻幽访奇,或遨游暂栖,流连于太白山美景且酒于佳酿名酒,留下了不少耐人寻味的诗章赞句。其中有代表性者当数清代关中“三李”之一的李雪木,饮太白酒后,写诗道:奔开星斗阵,酒饮汉湘波。不识薄团上,何缘见雪娥。延至唐代,太白酒由长安南大街“万寿酒店”经销。据《眉县志》记载:民国



一九九六年获国际ISO9000质量认证书

二十六年(1937)八月十九日,“万寿酒店”代理人郝晓春向省建设厅申请“太白酒”商标注册。省建设厅9月28日审查同意,以建四字第235号报请中央经济部商标局。时因日寇侵华,南京失守,国民政府迁都重庆,注册商标的批文搁浅。二十九年(1940)由于太白酒在西安及东府各县销售俱盛,万寿酒店恐他人争先注册,遂于12月18日在《西安文化日报》4105号登载注册商标广告:“注册商标太白酒,冬、寒冬、届寒冬,万家凋零,凛冽西北风。太白酒酿最精,醇和香烈口同声,雪满三户漏尽五更,一滴入肠便忘却坚冰,请试一盏君舒尔康温暖。总批发处:西安南大街一八五号万寿酒店”。三十一年(1942)11月8日,万寿酒店经理郝晓春,再次催请,12月8日经济部商标局,始以川注第11665号文批准注册。解放后,1956年经眉县人民政府批准,将太泉、溢成海、福长号、德胜长、义永丰、裕德海6家私营作坊合并,组建成公私合营眉县太泉酒厂,当年产量340吨;1964年收归宝鸡专区接管,改名地方国营宝鸡专区太白酒厂;1968年9月移至本县,易名地方国营眉县太白酒厂;1991年2月经陕西省工商局、轻工业厅批准,更名为“陕西省太白酒厂”至今。

“佳酿之地,必有名酒”。太白酒之所以自古及今,长盛不衰,实赖本地优良的水质、土壤、气候等宜于酿酒。据水质分析测试,水中含有锂、锶、锌、溴等多



厂长、党委书记 张高

的品质更加醇正:其土壤为黄绵土,富含水份、微生物,适宜土窖发酵;气候为暖温带半湿润区,地处北纬34°线,是白酒生产的黄金地段。专家们经过分析论证,将北纬28°和34°线称作名酒的“黄金线”。这是太白酒之所以成名的天地造化。太白牌太白酒是我国唯一最早注册的正宗太白酒,它提高粱之精,取大麦之魂,集太白山雪水,融不可替代的泥土和气候之优势,采用土窖窖续发酵老工艺和现代酿酒新科技,精心酿制,经酒海贮存三年以上,自然老熟后精心勾兑出厂,其品质醇香雅秀,醇厚丰满,甘润爽爽,诸味谐调,尾净悠长。1995年8月,中国白酒协会



厂办公大楼

种有益于人体健康的微量元素和化学成分,属含锶偏硅酸的重碳酸钙镁型优质天然饮用矿泉水。查其源头,乃至太白山顶峰大爷海流出来的大寒之水,渠水蜿蜒,过岩石、滤沙砾、穿泥土,使水质吸收了大作的矿物质,用它作酿,有利于糖化发酵从而使酒

太白酒由于质量上乘,早在1973年被列入《中国名酒传》;1985年被评为陕西名酒;1987年被评为全国优秀旅游产品;1988年荣获国家银奖、中国优质酒称号;同年荣获中国历史文化名酒称号;1989年荣获首届中国食品博览会金奖;1992年荣获香港国际食品博览会金奖;1995年在全国实施名牌战略、统一监督检查和定期抽查中,太白酒连续三年质量达标,荣获省级以下质量免检产品。同年,被省政府命名为陕西名牌产品,指定为政府机关接待用酒。产品质量体系通过国家方圆认证,与国际惯例接轨。企业先后被评为全国食品行业质量效益型先进企业、省级文明单位、“重合同、守信用”单位,跨入了中国饮料制造业五百强之林。目前,产品已形成了高、中、低档27个品种,容量为100ml—500ml系列太白牌太白酒,产品行销全国各地,远销日、美、港、澳等国家和地区。

1999年企业各项经济指标创造了建厂以来最高记录,实现产值4087.7万元,同比增长21.59%;销售收入6502.58万元,同比增长79.4%;实现税金1275.8万元,同比增长27.2%;利润40.48万元,比上年减亏711.98万元;资产负债率122.63%,比上年降低6.78个百分点。

春喝太白酒,春风得意正当头。
夏喝太白酒,夏热烦闷瞬间无。
秋喝太白酒,秋高气爽庆丰收。
冬喝太白酒,冬寒尽失铸风流。

厂长兼书记张高欢迎大家朋友携太白酒,攀登太白山。

厂址:眉县金渠镇
邮编:722306
电话:0917-5699020